

„Советская культура“ г. Москва,

2 марта 1971г.

СЕЛЬСКИЕ ДОРОГИ

Отчет

◆ Коллектив Новосибирского областного драматического театра вернулся из гастрольной поездки по области. В селе театр показал свою новую работу — «Трибунал» А. Макаенка. Состоялось обсуждение спектакля. Актеры провели занятия с участниками народного театра.

В Татарском районе прошла встреча с колхозниками сельхозартели «Сибирь». Артисты получили приглашение приехать летом на гастроль в колхозный дворец культуры.

12 спектаклей, более 5 тысяч зрителей, около десятка творческих встреч — таков итог десятидневных отчетных гастролей передвижного областного театра.

О. АЛЕКСАНДРОВА,
соб. корр.

«Советской культуры».
НОВОСИБИРСК.